



STOŽER CIVILNE ZAŠTITE OPĆINE PODSTRANA
Trg dr. Franje Tuđmana 3, 21312 Podstrana

Stožer Civilne zaštite Općine Podstrana zbog situacije s epidemijom koronavirusa COVID-19, u subotu, 21. ožujka 2020. održao je sjednicu Stožera na kojoj su donijete slijedeće odluke i preporuke:

POPIS ZABRANJENIH AKTIVNOSTI PREMA ODLUCI NACIONALNOG STOŽERA CIVILNE ZAŠTITE

RAD OSNOVNE ŠKOLE I DJEČJIH VRTIĆA

Obustavlja se nastava u osnovnoj školi Strožanac, uz obavezu da Ravnatelj treba osigurati prihvata učenika razredne nastave koje roditelji nisu u mogućnosti ostaviti pod nadzorom kod kuće. Obustavlja se rad dječjih vrtića na području Općine Podstrana, uz obavezu osiguranja prihvata djece koje roditelji nisu u mogućnosti ostaviti pod nadzorom kod kuće.

AKTIVNOSTI SPORTSKIH I OSTALIH UDRUGA

Zabranjuju se sve aktivnosti sportskih i ostalih udruga, kao što su javna događanja i skupovi, manifestacije, priredbe, natjecanja, treninzi, sastanci, putovanja i druge slične aktivnosti.

SPORTSKI TERENI I DJEČJA IGRALIŠTA

Do daljnega se sva igrališta i sportski tereni na području Općine Podstrana stavljaju izvan uporabe.

ODRŽAVANJE POGREBA I POSLJEDNIH ISPRAĆAJA

Pogrebima i posljednjim ispraćajima nazoče isključivo članovi najuže obitelji i predstavnik vjerske zajednice. Obavijesti o smrti (osmrtnica) ne smije sadržavati podatke o mjestu i vremenu održavanja pogreba. Također je obustavljeno organiziranje glazbenih usluga i usluga dostave cvijeća i svijeća.

SKLAPANJE BRAKA I ŽIVOTNOG PARTNERSTVA

Sklapanje braka, u građanskom ili vjerskom obliku, te sklapanje životnog partnerstva održava se isključivo u krugu najuže obitelji te službene osobe ili predstavnika vjerske zajednice. Zabranjeno je održavanje svih oblika svadbenih svečanosti.

OSTALA JAVNA OKUPLJANJA

Sukladno preporukama nacionalnog Stožera civilne zaštite do daljnega se odgađaju svi skupovi i javna okupljanja više od 5 osoba na jednom mjestu.

RAD UGOSTITELJSKIH OBJEKATA

Do daljnega se zatvaraju svi ugostiteljski objekti na području Podstrane, izuzev usluge pripreme i dostave hrane i usluge smještaja.

JAVNI PRIJEVOZ

Sukladno odluci načelnika Stožera civilne zaštite do daljnega se obustavlja javni linijski promet (cestovni, željeznički), izuzev autotaksi prijevoza.

PREPORUKE STOŽERA CIVILNE ZAŠTITE PODSTRANA

Apeliramo na sve mještane Podstrane da :

- **izbjegavaju nepotrebne izlaske iz svojih domova (šetnje plažom, šetnje po Gornjoj Podstrani, okupljanja na javnim prostorima).**
- **izbjegavaju privatna druženja i okupljanja na kojima prisustvuje više od 5 osoba**
- **ne dozvoljavaju maloljetnicima izlazak iz doma bez nadzora roditelja/skrbnika.**
- **koriste zaštitne maske i rukavice prilikom (neophodnog) napuštanja doma**
- **poštivaju mjere socijalnog distanciranja (najmanje dva (2) metra u zatvorenom i jedan (1) metar na otvorenom prostoru) prilikom ulaska u prodavaonice i ostale dostupne javne prostore (koiske, benzinske postaje i sl..)**
- **pridržavati se preporuka za pridržavanje općih pravila o higijeni (pranje ruku, izbjegavanje dodirivanja lica, usta, nosa, očiju)**

OSTALE VAŽNE NAPOMENE I KONTAKTI

KORONA AMBULANTA

Od 21.03.2020. u 8.00 sati sa radom 0-24 sata počinje "Korona ambulanta" na Mertojaku, gdje je centar za trijažu svih onih slučajeva, koji su sumnjivi i koji bi mogli biti zaraženi koronavirusom. U ambulantu mogu doći svi oni koji sumnjaju da su zaraženi korona virusom. Ulaz u prizemnu ambulantu sa zapadne je strane zgrade.

STARIJE NEMOĆNE OSOBE I INVALIDNE NEPOKRETNE OSOBE

Pozivaju se sve nemoćne starije osobe i invalidne nepokretne osobe, kao i njihovi susjedi, da podatke o takvim osobama (Ime i prezime, adresa stanovanja, kontakt telefon) prijave u Općinu Podstrana na tel. 098/1879212 ili na e-mail josip.vrdoljak@podstrana.hr kako bi Stožer imao evidenciju o takvim osobama. Ujedno se pozivaju volonteri da se jave na gore navedeni broj telefona kako bi Stožer prikupio potrebne podatke o dostupnim volonterima.

OSOBE POD MJERAMA SAMOIZOLACIJE

Pozivaju se sve osobe pod mjerama samoizolacije da svu potrebnu eventualnu pomoć pri dostavi namirnica, lijekova i drugih potrepština, psihološku ili drugu pomoć, a kako ne bi kršile izrečene mjere samoizolacije, mogu dobiti od Stožera CZ Podstrana koju će istu organizirati. Kontakt podaci su tel. 098/1879212 ili na e-mail josip.vrdoljak@podstrana.hr.

SLUŽBENA STRANICA VLADE REPUBLIKE HRVATSKE ZA PRAVODOBNE I TOČNE INFORMACIJE O KORONA VIRUSU: www.koronavirus.hr

Stožer CZ Općine Podstrana napominje da su **svi građani dužni pridržavati se naputaka Nacionalnog stožera civilne zaštite**, a također upozoravamo **osobe u samoizolaciji** da njihovo nepridržavanje uputa za samoizolaciju za sobom povlači prekršajnu i kaznenu odgovornost. O daljnjim preporukama ili zabranama Stožer će pravovremeno obavještavati na mrežnim stranicama Općine Podstrana i ostalim društvenim mrežama.

STOŽER CIVILNE ZAŠTITE OPĆINE PODSTRANA

Zapovjednik:
Mladen Bartulović, dipl. krim.

Načelnik:
Tomislav Buljan, univ.spec.oec.